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Ingó trónusok.
(B.) A szabadság, egyenlőség test­

vériség jelszava igévé lön távol kele­
ten is, hol csak most ébredt fel a nép, 
az Istenadta nép, mély lethargikus ál­
mából.

Ott csak mostanában bukott le 
két despota a magas arany trónról. 
Két hatalmas nagy ur, kiknek egyet­
len szavára milliók hullottak a porba 
s százezren csókolták a királyi palás­
tol és talpnyaló szolgái voltak a ha­
talmas urnák, ezek ma már mind föl­
szabadultak a zsarnokság alól. S a ki­
rúgott uralkodók most boldogtalanab­
bak országuk legutolsó alattvalójánál. 
— Manapság már úgy látszik, hogy 
királynak lenni sem érdemes, mert ve­
szedelem fenyegeti a trónt, ha a trónt 
nem is, de a benne ülőt.

Törökországban és Perzsiában nem 
rég kötöttek üli laput az uralkodók 
talpa alá. S most már nyűgöt felé in­
dult a ragályos veszedelem, mely a 
magas trónokat fenyegeti. Spanyolor­
szágban ép úgy össze roskadóban van

a királyi tekintély mint kévéséi előbb 
Konstantinápolyban és Teheránban volt. 
Nagyon könnyen lehet, hogy az ifjú 
Altonz, Abdul Hamid és Mohamed Ali 
sorsára jut.

Mindezek a fölfordulások azért kö­
vetkeztek be, mert ezek a jó uralko­
dók semmibe sem vették népük jogait. 
Már pedig az igaz, hogy a nép olyan 
mint a birka, türelmes, nagyon s hagy- 

! ja a gyapját nyiratni, de ha egyszer a 
bőrébe vágnak fel sziszen és elönti a 
harag. — A népharag pedig, ha jogo­
sult és öntudatos, akkor világot ren­
gető — s olyan mint a pusztító or­
kán nem kiméi semmit, még a csá­
szárokat és királyokat sem — s évszáza­
dos trónokat borit fel ; miként felbo­
ntotta a keleti kényúrak trónját is és 
most már a spanyol trónt lökdösi.

A szabadság Isteni szikrája gyújt­
ja lángra az elnyomott és rabigában 
görnyedő nemzetek lelkiism ereiét és 
ez a hatalmas láng belelopódzik a 
szivekbe s kész a felébredés. A múlt 
század elején kitört Francia forradalom 
nyugatról bontotta lángba a vén Euró­
pát s most pedig napkeletről támadt

a vihar. — Mi lesz ebből ? Az Isten 
a megmondhatója !

A törököt és perzsát ennek előtte 
gyengének és erőtlennek gondoltuk és 
azt hittük, hogy e vallásos fanatikus 
nép nem tud az önéizctes és öntuda­
tos szabadság szerető nemzetekhez iöl- 
emelkedni. — Pedig alaposan csalód­
tunk, mert ezek az elmaradott népek 
különben cselekedtek mint a hires eu­
rópaiak, kik mindig jobban és jobban 
hajtják tejüket a hatalmasok jármába 
— s birka türelmük végtelen, szinte 
vf-rlázitóan bosszantó és megvetésre 
méltó. Mintha minden emberi önérzet 
kihalt volna belőlük.

Mégis, ha a távolról keletkező for­
radalmi szellő átröpül, akkor borzasz­
tó vihar lesz Európában, Különben a 
most dúló forradalmak tisztítják a le­
vegőt s szelük csak jótékony hatásúak 
lehetnek, mert még a \ har kitörése 
előtt tanulságosak lehetnek uralkodók­
ra és nemzetekre egyaránt.

Bizony, bh.o íy sokat tanulhatnánk 
a törököktől, perzsáktól, de még a spa­
nyoloktól is. — Önérzetet, hazaszere­
tetett. Igaz, nálunk a nép nem a-

Fönn virasztok . . .
Fönn virasztok nyugtalan lelkűmmel
S vad gondolok udes szerelőmmel 
Megjelenik előttem a képed,
F.gyütt vagyok kedves rózsám véled
Uh, hu én is eljárhatnék hozzád, 
Gondolatim, hogyha megálmodnád
S megtudnád, hogy milyen az én lelkem, 
lalán te is megszeretnél engem.

Egy árva folt.
A széles kukoricatáblák között egy kis 

Inll van. Mintha gazt veteti volna valaki, 
kedvire megtermelt itt a mező minden fáty- 
hujy, már a magvakat is hullatják és bőven 
gondoskodnak jövendő életükről Sohasem 
ládám még a határban ilyen földet, ji- 
lyen elhagyott árva foltot. Alig egy fél hol -

dacska az egész, de a szegény embert 
mégis elláthatná télire krumplival. És nincs 
országút mellett, hát nem a csikók ha- 
rapdállák le a fiatal kalászt vagy a zöld ku­
koricacímert. Látszik is, hogy megszántották 
be is vetették, mert a gaz között van vala­
mi barázda. De hogy aztán kímélték benne 
a gazt, az bizonyos, különben nem nyomta 
volna el annyira a répát. Mert közelebbről 
megnézem, látom a dudva között a fonnyadt, 
töpörödött répalcvelekct.

Mi történt ezzel a kis földdel ? A ha­
tárban nincsen háládallan hant, miért hagy­
ták hát ilyen bitangságban ezt a kis dara­
bot ? Végiglépem szélességben, hosszúság­
ban, körülbelül fele ez bizony a holdnak, a 
másik (ele lejtős, odasimúl az ökörúthoz, 
amely a völgyben unatkozik. A lejtős részen 
épen kukoric' t törnek. No ezek a szegény

emberek csak tudnak valami, a répáról. Ta­
lán az övéké is, hiszen csak egy kis akác 
választja el a kukoricától.

A répa másé. Tiilakoznak egyszerre hár­
man is — mondják, hogy nekik bizony nin­
csen hozzá közük. Az üreg, aki n tököt 
szaggatja a kukorica között, odamutat a ga­
zos felé.

— Ingyen se kell az nekünk 1
Földről még nem hallottam ilyen becs­

mérlő beszédet, különös a dolog, mert kö­
zös tagban van a kukorica a répával.

Az öregnek gyönge a munkája; pipáz­
ni is ráér, hát mond egyet-mást a répáról. 
Azzal kezdi, hogy nem egészen a más cse­
léről beszél, lévén magának is valamelyes 
köze a dologhoz.

így megtudom, hogy a répát ama Tö­
rő Vendel vetette, aki marhahajcsár volt és

§0ST Rendkiwül: alkalmi vétel l
Előre haladott idény folytán az összes nyári cikkek mélyen leszállított árakon.

flW Napernyők bevásárlási áron alul ! TM
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kar forradalmat s jobb is, de jobb az 
uralkodókra nézve is ha a forradalom 
vi1 \ra nem dúl-s ezen pedig úgy le­
het segíteni, ha a hatalmasok elisme­
rik és megadják azt ami a népé s 
tiszteletben tartják annak jogait. így 
aztán boldog lehet az uralkodó s nem 
inog meg alatta a trón, s boldog és 
hatalmas lesz az ország népe is, mely 
akkor a trón támasza — s nem dön- 
tögetöje lesz.

Vármegyei közgyűlés.
— Saját tudósítónktól. —

Somogyvarmegyo törvényhatósága f. hó 
2-án délelőtt 9 órakor tartotta augusztusi 
rendes közgyűlését a vármegyei székház 
nagytermében Kapotsfy Jenő főispán elnök- 
lésével. — A közgyűlésen a vármegye összes 
tisztviselőin kívül a törvényhatósági bizott­
sági tagok nagy számban vettek részt. Az 
alispánt évnegyedes jelentést, valamint a 
számon kérőszék jegyzőkönyvét a közgyűlés 
tudomásul vette.

A napirend elsöpontjában a közgyűlés 
szónélkül fogadta el az állandó választmány 
javaslatát. A kilencedik pontnál kezdődött 
meg a vita, Hajduvármcgye átirata tárgyá­
ban.

Az előadói javaslat lölolvasása után 
Szabó János szennai rét lelkész az átirat 
kapcsán indítványozta, hogy minden alapít­
ványi vagyon szűnjön meg és menjen álla­
mi kezelésbe.

Makfdvy Géza a kérdés föltevését, nem ( 
helyesli, mert a kívánság igazságtalan.

Varga Dezső (darányi,) ref. lelkész szólt 
a kérdéshez. Majdnem egy óráig tartó be­
szédében különösen a katolikus főpapi va­
gyon elvétele mellett érvelt s azt fejtegette, 
hogy a papi vagyon nem magáncélokat szol­
gál, az közvagyon s Így az állam e vagyon 
szekularizációjával nem sérti meg a magán­
jogot. Példákat is hozott föl arra, hogy ki­
rályaink több Ízben rendelkeztek is egyes 
főpapi vagy káptalani vagyon jövedelmeinek 
állami célokra való fordításáról. A papság a

vagyont olyan célokra kapta, amelyeket ma 
már nem teljesít, tehát e vagyonra most 
már joga sincs.

A papi vagyont most már csak azért 
is államosítani kell, mert a főpapi kötött 
vagyon ma két és félmillió hold, erre pedig 
szüksége van a szegény népnek, amely közt 
éppen ezert terjed az egyke. Pártolja az át­
iratot és annak elfogadását kéri.

gróf Széchényi Géza cáfolja az elhang­
zottakat. A beszédet különben izgatásnak 
tartja, mert aki azt akarja, hogy a magán- 
vagyonokat tulajdonosaiktól elvegyék, az iz­
gatást követ el.

Kiry Gyula plébános helytelennek tart­
ja, hogy a felekezeti bókét e kérdéssel meg­
ák árják zavarni. , 1

Széchényi Aladár gróf, Mayer Gyula es
többek felszólalása uián a főispán a vitát 
bezárta s miután husszan névszerinti sza­
vazást kértek, azt el is rendelte.

A szavazás megejtetett s ennek ered­
ménye lett, hogy Ulencvenhárman az állandó 
választmány harmincegyen podig a szekulá- 
rizációt kérő Hajduvármcgye átíratta mellett . 
szavaztak. Ezután még számos fontos ügyet ■ 
intéztek el.

HIKE K-

Politikai helyzet.
Budapest, 1909. augusztus 6.

Politikai körökben igen sötétnek talál­
ják a politikai jövőt. Azt tartják, hogyjaz 
ősznél tovább semmi esetre sem ma­
radhat a jelenlegi kormány. Valószínű­
leg uj választásokat fognak kitűzni a- 
mely nem igen vigasztalja a független­
ségi pártot, mert a régi szabadelvűek 
nagyban mozognak és lellünöen pak­
táinak a darabantokkal.

Kossuth Karlsbadban.
Kossuth Ferenc kereskedelemügyi 

miniszter vasárnap megy Karlsbadba 
kúráját megkezdeni. Szeptember ele­
jén érkezik vissza üdüléséből, mikor is 
újból átveszi miniszterin mának veze­
tését.

— Személyi hir. Duchon Ödön kerüle­
tünk orsz. gyűlési képviselője tegnap Fo • 
nyód-fürdötelopre utazott.

— A csendörség köréből. Pál Lajos 
százados, székesfehérvári pótszárnyparancs- 
nok Kassára helyeztetett át. Helyébe Oeier 
János százados, kassai pótszárnyparancsnok 
lett kinevezve.

Halálozás. Folly Józsefnó szül. Főré­
szek Etel, Folly József törvényhatósági bi­
zottsági tag, volt vármegyei főügyész fele­
sége vasárnap este tiz órakor hosszas szen­
vedés után Kaposváron meghalt. Temetése 
óriási részvéttel ment végbe. — Az elhunyt 
úrnő, néhai Fornszok Sándor volt ország- 
gyűlési képviselőnk leánya.

— Hány tanító és tanuló van ? A ma­
gyar néptanítók száma 80,253. E számból a 
mindennapi népiskolára 10,561 esik. Tankö­
teles gyermek 3.152,000 van a magyar állam 
területén s ebből iskolába jár 2.507,000, inig 
045.000 gyermek elkerüli az iskolát.

— Leforrázott kis fiú. Borzalmas vé­
letlen Szerencsé ti o őségről ad hirt tudósítónk. 
Máté Illésné Darányi bognár meter neje í. 
hó 1-én d. u. 5-0 óra között 3 hónapos 
csecsemője részére fürdő vizet készített, inig 
2 és fel éves Gyula nevű liu a folyosón a 
földön játszadozott. - Amint az anyja egyik 
kezében 3 hónapos kis csecsemőjét tartva, 
másik kezében pedig a fürdéshez a meleg 
vizet egy bögrében a konyhából u szobába 
vitte, a földön játszadozó Gyula a szoknyája 
után kapott. f /. anya felakarta venni kis 
gyermekét a földről, a melegvizet is azon 
kezébe vette, melyen a csecsemője volt, mi­
közben a forró víz kiömlött s a földön ját­
szadozó Gyulát leforráz'a. Csakhamar or­
vosért küldtek, azonban a kis gyermek meg- 
mentho'ő nem volt, mert égési sebei követ­
keztében f. hó 5-én hajnali 3 ómkor kiszen­
vedett.

I

akit a mérői vásár után a csapszékben meg­
ütött a guta.

— A Törő Vendel odakerült a mi há­
zunkba. Odakerült. -— ismétlő az öreg 
nem láttuk szívesen, de mikor nem tehet­
tünk ellene . . A néném lánya, a Treszka 
hozta. A Treszkát segítettük, gyámolítottuk 
az özvegységében, mégis, hogyan hogyse, 
elpártolt a véreitől és felesége lett a Törő 
Vendelnek. Ez meg izgága, veszekedő em­
ber volt mindig, a Treszkát is rábeszélte, 
hogy követelje a törvénynél a jussát. Így 
azután elosztottuk a kis házunkat is, meg < 
ezt a hold földet is. A házból a hálulsú, 
vályogos részt kapta a Treszka, a tőidből 
meg a felét. Egy szájjal kevesebb lett az 
a tálnál, de két kézzel kevesebb a munká­
ban, meg felére rogyott a termésünk, ami 
pedig közős volt, amióta csak az eszemet 
tudom. A szegény is lehet még szegényebb, 
hát mi Így jártunk, pedig hatan vagyunk.

Az öreg elhallgatott. Mintha azt kér­
dezte voln hogy értem-e most már a dol­
got.

— A Treszka megint özvegységre ju­
tott? kérdeztem.

— Megint,

— Csak segítik az alyaliak V
— Segíteni segítenék . . De mikor mar­

ha-hajcsár lett belőle.
— Micsoda ? Asszony-hajcsárt se lát­

tam még !
— Pedig a Treszka hajcsár. Ott van 

a vásárokon, bandukol a tehenek után akár­
csak a férfiak, éppen csakhogy nem bagó 
zik.

— Hát miért nem tartják itthon ?
_ Nincs annak itt maradása. Ellene

van az egész falu, a nagy veszedelmet ú 
, hozta a falura. Mikor az urát ott találta a 
halál a mérői csárdában, másnap elment 

I kocsin Mérőbe és reggelre itt volt a házunk­
ban a halóit. Hiába vitték vő na már vissza.

Az öreg a botjával megpiszkálta az in- 
i dákat s mint aki mindent elmondott mar, 
j csak úgy egy pár szót vetett még oda. Ami- J böl annyit értettem, hogy jobb szerették 
i volna, ha az asszony nem hozza haza a hu- 
j lőtt urát. Mivel az. ilyen cselekedet, ennyit 
még kibökött az öreg, biztos veszedelem.

Hát a halottat olt kellett volna elte­
metni a mérői temetőben, Ez valami nagyon 

; világos dolog lehet, meg kell érteni ennek 
j az igazságát az első hallásra, mert az öreg

csak annyit mond a magyarázatára, liógy 
elkövetkezett aztán a falura a veszedelem. 
A nagy bajról a pesti embernek is kell tud­
ni, különben méltán éri harag. Nem is fag­
gatom tovább az öreget. Elmondott ő min­
dent és szakítja tovább a tököt. Egy nagyot 
megbököd a botjával s kimondja a szenten­
ciát.

— Többet hízik ezen az egyen a jó­
szág, mint azon az egész répán.

Az öreg ért a jószághoz, talán igaza 
is van. De már megnézem útközben azt a 
répát, micsoda baja lehet. Mire odaérek a 
lenézett, a kitagadott földhöz, a szélen egy 
kocsi áll. Meszes vagy halaskocsi lehet, meri 
gyékényes sálon van rajta. Kel görhes vén 
gebe áll a rúd mellett és javában ropogtatja 
a répalevelüket. A répát pedig nézi valaki. 
Közelebbről látom, hogy a csizmás, törpe 
emberke : Janó, a vásáros tót. aki a falul 
keszkenővel, kössél, ollóval, tükörről meg 
minden aprósággal ellátja. Ö jár borítos ko­
csin vásárra, búcsúra.

— Mi járatban van itt Janó ? kór- 
I dezem.

— A répámat nézem.
— A répáját V
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__ A kath. legény egylet szinlelöadása 
és nyári mulatsága, vasárnap este folyt le a 
Kálai-félo vasúti vendéglő kerthelyiségében, 
melyen szép számú közönség vett részt. A 
kertben fölállított színpadon Cseprcghy Fe­
renc 3 felvonásos kitűnő népszínművét a 

Sártja csikót* adták. Úgy az előadás, mint 
a rendezés jónak mondható. — A szerep­
lők közül első helyen Bözenbach Bözsikét 
kell említenünk, ki kedves jelenség volt 
a színpadon és ug\ kellemes énekével, 
mint játékával többizbeu megérdemelt tap­
sokat aratott. Méltó partnere volt (Laczi) 
szerepében Gübd Lajos, kinek szép éneke 
tetszett a közönségnek. Czinner József jól 
játszta Bakay Andi ás szerepét. Krigl Imre 
pedig az öreg Csorba szerepét sikerültén 
juttatta érvényre. Nemkülönben boltos léig 
szerepét kitünően adta Szabó Mihály. Gole- 
cséri pusztaiéról jól alakította Vigmann Pál. 
A két énekes koldus Darabos és Balatindcz 
szintén megáiIták helyüket. Jók voltak még 
Krammer Emma, Gönczi Erzsiké, Nagy Ist­
ván és Rostás Gyula. A többi szereplők is 
hozzájárultak az előadás sikeréhez. - A 
függöny legördülte után a közönség a fehér 
asztaloknál foglalt helyet— s benn a terem­
ben, megkezdődött a Ián ez és a mulatság, 
mely a legvidámabb hangulatban a reggeli 
órákban ért véget,

— Megkezdődött a vadaszat. Az álta­
lános vadászati tilalom ideje lejárt. A fegy­
verek előkerülnek, a töltények nagyban ké­
szülnek, mert augusztus 1 -töl kezdve szabad 
fürjre, fogolyra vadászni s augusztus 15-töl 
kezdve már fácánt és nyulat is lőhetnek. Az 
igazi vadász ilyenkor még bókét hagy a vad­
állománynak, legföljebb foglászik és cgy-cgy 
süldő tapsifülest pufant le; csak a vasárna­
pi puskás lövöldöz dorüro-borura, mert ez 
nem törődik vele, ha fins nyulat ér is a se­
re tje, a fu nála, hogy a tarisznyába „pecse­
nye“ legyen.

— Azt, azt . .
— Ez a répa a Törő Vendel özvegyéé. 

Az vetette, de u termés az enyém. 
Az. özvegyé bizony a termés, ha 

nincs is a faluban. Janó rosszban sántikál, 
baj lesz.

— Dehogy lesz. Nem kell ez a répa 
senkinek se. De uz én lovaim megeszik, E- 
zeknok nem árt a tüzes istennyila se.

Hát ez is tudja az esetet, amiről az 
öreg beszélt. Talán ez jobban megmagya­
rázza.

— Miért ne kellene ez a répa Janó ?
Most u tót is elmondja a Treszka má­

sodik házasságát, meg az ura hirtelen ha­
lálát.

Hogy aztán hazahozta a Trtszka 
ejjel a halottat a faluba meséli a tót — 
meggyűlt nemsokára a veszedelem. Vöt a 
nyáron a határban fene nagy jégverés, azon 
Mr niég most is falu. Mivel hogy halottat 
nem is szabad átvinni a halálon. A Tresz- 
knnak se vót azután maradása itt, annyit 
hántolták, szidták, mondták hogy kódissá 
•ette a falut a gonosz urával. Pedig jó asz- 

'szo,1y ‘i Treszka, most vásárokra jár. Boga 
ton láttam. Kedden beszéltem is vele, azu­
tán megvettem tiilo ezt a kis répát cg’ téli 
kendőér. Nagy, meleg ke löt adtam neki . .

A régi tiz forintosok beváltási ha­
tárideje. Az Osztrák Magyar Bank 1901. 
szeptember másodiki hirdetményével bevont 
1880. május elsoji kelettel ellátott tízforin­
tos bankjegyeit, amelyeket a bank főintéze- 
toi és fiókjai ezidöszerint még be nem cse­
réltek, ez évi augusztus 31-ike után bevál­
tásra el nem fogadják és o nap után a bank­
nak az említett bankjegyekkel szemben való 
minden kötelezettsége megszűnik.

Vásári forgalom A porciunkulai or­
szágos vásárunkra, felhajtatott 1239 szar­
vasmarha és 718 ló. Eladatott 566 szarvas- 
maiha és 244 ló összesen 810 drb. jószág. 
Ezen vásárunk bizony nagyon gyengének 
mondható s ennek okát abban találjuk, hogy 
» közeli vidéken ugyanezen napon több he­
lyen is volt országos vásár.

— Baleset munkaközben. Mint tudósí­
tónk jelenti, Barcson f. hó 5-én délután 
Rácsán Vendel hajómunkás alatt midőn egy 
gabonás zsákot vitt ki a hajóból, a deszka 
eltörött és Rácsán oly szerencsétlenül zu­
hant terhével a mélységbe, hogy bordája el­
törött és súlyos zuzódásoknt szenvedett.

Elfogott betörő cigányok. Jó fogást
csinált ismét a csendőrség Hagyessy János 
főszolgabírónk vezetésével. Ugyanis hosszas 
és fáradságos nyomozás után sikerült a. hi­
res Zurka bandából nyolcat ismét elfogulok. 

I így burokra kerültek többek között Bogdán, 
I Szlojka a két Nagy, Csonka és Kalányos ne­
vű kóbor cigányok, kik mint már megírtuk. 
12 rendbeli betörések lopást kíséreltek 
meg és követtek cl. A gazemberek még Szek- 
szárdon is jártak hol n rendőrség 7 forgó­
pisztolyt és 52 ól estükén yt kobzok el töltik. 
Zurka revolvere is megkerült, mert ezt Fok­
tőn (Pest m.) egy kovácsnál hagyta javítás 
végett. Három veszedelmes betörő még szö­
késben van de ezek után még nyomoz Bé­
res Ferenc járás őrmester a csendőreivel. 
Miután a banda javarésze kézrekerült, talán 
most már rend lesz' (szerk).

— Nyilvános köszönet. A „Kath. Le­
gényegylet* folyó hó 1-én tartott nyá"i mu­
latságán fölülfizettek.' Duchon Ödön orsz. 
képviselő 10 K. Szabady Géza, Vermes Izsó 
2,80—2.80 fii. Walde Lajos vil. elnök, He­
gedős Alajos, Werbovec Ernő 2—2 K. Hay 
Ede, Springsfeld Gyula, N. N., Spitzer Be­
nő, Kobza Károly 1.20—1.20 fill. Mozsgai 
József, Nicsovics Vazul, Farkas Gyula, Ud- 
vary Ferenc, Szendrödy Pál, Neumann Li- 
pót, ifj. Faboriea József, Kokay J. 1 — 1 K. 
Stayer István 50 f- Stefán Gyula N. N. Ben- 
ked József, Till Ferenc 40-40 fii. Udvury 
Károly, Király Lajos, N. N, 20-20 fillér. A 
t. felülfizotőknek ez utón is köszönetét mon­
dunk. Bözenbach Lajos vil. alelnok, a szín­
padon előforduló összes javításokat ingyen 
végezte, ezen nemes szívű eljárásáért és fá­
radságáéi I fogadja ezúton is az elnökség 
forró köszönetét. — Az, egyletnek ai elő­
adás tisztán 262 K 68 fillért jövedelmezett.

— Meghívó. A Magyarországi Épitö 
Munkások Szigetvári Szakcsoportja f, évi 
augusztus 8-án, a Somogyi-féle vendéglő 
összes helyiségeiben saját könyvtára javára 
zártkörű, Tánccal egybekötött Nyári mulat­
ságot rendez. Beléplí-dij ; Személyenkint 60 
fillér. Kezdete este 8 órakor. Tekintettől a 
munkásság kultiváló törekvésére, folülfizeté- 
seket köszönettel fogadunk és hirlapilag 

! nyugtázunk.

— Összedőlt présház. Csak két évvel 
ezelőtt épitettett Pichler József helybeli 
pékmester egy uj présházat a szőllejóben. 
Bizonyára azon reményben, hogy őt kiszol­
gálja. Azonban alaposan csalódott és káro­
sodott, mert a kitünően elkészített ácsmun­
ka nem bírván ki a nehéz cserepet, a tető 
a napokban óriási robajjal bedőlt. Szeren­
csére ember életben nőm esett kár.

— Lopás a vásárban. Varga Istvánná 
görösgali cselódasszony zsebjéböl, midőn az 
a vásárba járt, 50 koronát, eddig ismeretlen 
tettes kilopott. Nyomozás folyik.

— Meghívó. A Magyarországi Munká­
sok Rokkant- és Nyugdíjegyletének szigetvá­
ri (276-ik) íiókpénztár megalakítása céljából 
ma, vasárnap d. u. pont 3 órakor a VI. 
oszt. elemi leányiskola tantermében alakuló 
közgyűlést tartunk, ahol az egylet központi 
és a szomszédos barcsi fiók kiküldöttjei fog­
ják ezen áldásos intézményt megismertetni. 
Fölhívjuk a helybeli és környékbeli iparoso­
kat, földmíveseket, munkásokat, általában az 
érdeklődő nagyközönséget, hogy minél szá­
mosabban jelenjenek meg az alakuló köz­
gyűlésen. Tisztelettel a központi elnökség 
és a szigetvári 70 egyleti tag.

— Elcsattant pofonok. — Siófok — 
Nayymaros lefűzve. — Tudvalevő dolog az, 
hogy ilyenkor a fürdő és nyaraló saisonban 
Siófok és Nagymaros vezettek a pofonok 
dolgában. — De most már Szigetvár által 
le vannak főzve, ezt mesélte nekem egy vén 
veréb, ki a vasúti vendéglő fai lombos ágain 
tanyázik. Az esetet különben igy csicsereg­
te el. — Jó napot kedves szerkesztő bácsi!
— Körülnézek, nem látok senkit. — Gsirip 
csirip, hangzik a bokorból. Hát nem ismer?
— Ó/i dehogy nem öreg pajtás válaszolám. 
•— Csirip-csirip, hozassa meg a szokásos bo­
rát s majd mesélek magának valamit. — 
Károly 3 decit 1 szódát. — Igen azonnal, 
felelte Károly a pincér s tőle telhető gyor­
sasággal ment a jégbehütött italokért. Ve­
rebein az asztalra röpült és folytatta. A le­
gény egylet mulatságán történt, hogy a mu­
latóktól nem tudtunk aludni, hát élveztük a 
víg nótákat, meg a Miska muzsikáját. Ami 
egy ideig szépen is ment. Egyszerre csak 
két olyan ur került a társaságba, kiknek 
képzelje csak még meghívójuk sem volt. Az 
egyik egy falusi, talán kovács lehet. A má­
sik ide való, azt mondják védő ügyvédnek 
készül és Sch.-val kezdik kimondani a nevét 
és er-rel fejezik be. Ez a két finom ur egy har­
madik miatt veszett össze és óriási vita lön. 
Mig végre hatalmas | ofonok csattantak el 
az örömtől és dühtől ragyogó arcokon. K és 
Seb. urak adták kölcsönösen egymásnak. Le­
galább volt egy tucat és oly csattanós, hogy 
erre még a legöregebb verebek, akarom mon­
dani emberek sem emlékeznek. Végül vala­
mi — hók nevű ur is lemért kettőt az er- 
resnek, de ez már aztán sok volt. Akkorát 
csattant, mint a mull éjjel mikor dörgölt. 
— A pofozás után az ügy a lovagiasság 
szabályai szerint nem nyert befejezést. Teg­
nap itt volt egy siófoki és nagymarosi nya­
raló veréb kompánia és ők pirulva ismerték 
be hogy alaposan le vannak főzve. — Ezt 
csicsergik a verebek, Ezután jöttek a koalí­
ciós asztaltársaság tagjai kik, között vadászok 
is vannak s az én öreg veréb barátom 
meghajtá magát és egy merész röpüléssol a 
fán termett és tovább csiripelt.
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— Téglával fejbe dobta Vásár más­
napján délután 5 óra tájban Qogulák Károly 
pécsi gyoltsos lót társaival civakodott és egy 
téglával megakarta egyiket dobni, azon.am 
cell tóvesztet és az arra járó Nagy Man 
(22 éves) leányt találta a dobás. A leány 
fejét a tégla bezúzta és vérző sebével be­
szállították a kórházba.

— Születés, házasság es halálozás. A 
szigetvári anyakönyvi hivatal julius havi je­
lentése szerint született : 4 leány és 8 tin 
összesen 12. Házasság : Gábriel Gyula rk

látványosság-számba menő kiallilásl rendez, 
a hol óriási választékban lesznek felhalmoz­
va mahagóni, palisander, jávor és cseresz­
nyefa háló, ebédlő uriszobák es szalon-gar­
nitúrák. A látogatók szebbnél szebb szőnye­
get, csillárokat, angol bőrbutorokat, rézbu- 
torokat és különlegesség számba menő fest­
ményeket dísztárgyakat fognak találni. Meg­
említésre méltó, hogy e cég hires arról, a 
ki tőle vesz. titkolja, hogy Nagy Zsigmond­
ié] vásárolt, sőt a még megérdemelt dicsé­
retei is egy konkurens kapja. Nem mondja

Schmidt Etel rk. — Kovács József rk, Ros- meg, hogy tik-Imi áruházában vásárolt, hol 
'tás Mária rk. — Rumi Mihály rk. Krebs/ ; fele oly áron vehet, mint máshol, mert a 
Juliánná rk. — özörenyi Károly rk Szabó j cég összevesz csődtömeget, gyárakat, tönk 
Elvira rk. — Szolga György reí Vajda Ju rement üzleteket, lakásokat vesz az egész 
lia rk. Halálozás : özv. Bábum Gyorgyné 75 ! világon egyszer szőnyegraktárt Tilfiszben, 
óv, Kuminec Bálintné 52 (lórii), BebesyVen bútorgyárat Németországban, Amerikában 
delné 76 (korb), özv. MaréticsJJánosnó 76 év Íróasztalokat es a mi a fő, készpénzzel tizet, 
(korh), Dobor Mihály 69 (korh), Kupusz Jó- nem váltóval. Adhatja tehát az árukat a 
zsef 38 év. Túromuu István 74 (korh), Lan- a legkisebb haszonra, mórt egy mellékutca- 
ger István 39 (korh), Bodis József 76 (kor), j ban, saját házában van az üzlete, a hol 
Ambrus Ferenc 56 (korh), Leva Vendel 50 nincs költsége.
(korh), Ritzl Henrik 62 (korh), Nagy László x Selyem lámpaornyok es gyönyyrojtok 
24 (Korh), Bogdán József 3 iió, Rupnik An- \ nagy választékban kaphatok Box nővéreknél, 
talné 52 (korh). Összesen 15. Budapest, liigyó-utca 5 sz. Árjegyzék kivá-

— Az uj halottkém. Egyik déimagyaror* untra ingyen és bérűim: ve. Vidéki megron- 
szági megyének oly szigorú főnöke az alis dviésok azonmu cszköz.ütőinek.
pán, hogy a megyei tisztviselők az utolsó ^ = _ __
ki sbirótól a főjegyzőig valóságos halálos fó- .

tani, hogy az llus csókolódzolt. Már pedig 
ez nem illik. Az én húgom már nagy leány 
és n mikor a mamám rajtacsiple, hogy esó- 
kolódzik, még különbeket mondott neki.

— De neked mégsem lett volna sza­
bad az Húst Így megsérteni.

— Hogyne lett volna szabad, hisz én 
az ura voltam. Tessék kihallgatni a Weisz 
Rudit, ö esketetted berniünket össze. A fe­
leségemnek csak szabad megmondani a vá­
mén vemet.

— Ha nagy leszel, hát szabad, de 
ilyen gyereknek mint le vagy, jól kell ma­
gát viselnie, mert máskép börtönbe korülsz.

- Igen, lessék csak öt bocsukatni 
megérdemli szólt közbe a leány.

A biró azonban a megtorló 1 ültetés 
helyeit a megoldás azon módját választotta, 
hogy kibókilotie a két gyereket A fiú nagy 
dacosan, ökölbe szövi toll kezekkel, halk, de 
merges hangon bocsánatot kért, a leány pe­
dig megbucsájtott és a biró az eljárást meg­
szüntette.

Aztán a fiú kint a folyosón jól hátba- 
vágla a leányt és elfutott.

Gondolatok.

leiemmel gondoltak rá. A falusi jegyzők e- 
lőre reszkettek már, ha híre megy, hogy az 
alispán meglátogatja falujukat. Az egyik 
jegyzőt nemrég mulatós közben megütötte a 
guta. Szörnyet halt. Minthogy orvos nincs

A kisleány becsülete.
Jelenet a gyennekbiróság előtt. -

Mindig résen lenni: ez az élet 
tonságban ringntódzni; biztos halál.

biz-

A rokonok : egy rendkívüli ollonszen- 
Egv alig nyolc éves kisleány állott a < vés csoport, a kiknek sejtelme sincs arról, 

jelenleg a faluban, sőt a környéken sem, a napokban mint panaszos a bíróság elölt. A hogyan keli élni es nnkor kell meghalni,
halottként! teendőket a falu kovácsa végzi, vádlott egy tíz éves fiúcska volt, a ki elkö- j
A tudós férfi közönséges embereknél hamar vette azt a hallatlan bűnt, hogy megrágni- A ki meg akar házasodni, annak vagy
konstatálta a halált. Egyszerűen harapófogó- inazta játsző!ársnöje női becsületét. Az ü- egészen ismerni kell már a. éictet, vagy só­
val összeszorította a halott lábaujjat. ha nem gyet a budapesti gyermekbiróság tárgyalta, j hogyan sem.
moccant, bizonyos, hogy meg van halva. A a mely nemrég azzal t kéréssel fordult a
jegyző úrral azonban nem mert ilyen köny* topok sz.rkesztöihez, hogy a kiskorú biinö-
nyedún elbánni, Hatha feltámad és ebben sok neveit ne Írják ki.
az esetben jaj neki 1 Nem is akarta ennél Wiener biró felszólítására a panaszos
fogva teljesíteni a haiottkeim szolgálatot. Az leányka, elég értelmesen, : övetkezőképen 
egész kupaktanács most már azon tanaim- j ismertette panaszát !

—- Együtt játszottunk az Amazon utca i nem vehetjük hasznát, 
mellett lévő téren. A Károly volt a papa I
én pedig a mama. Alig játszottunk nehány I Nem jó, ha a házasságot sokáig tartó 
pillanatig, f -or reámtámadt : ,Hogy mer- jegybonjárás előzi meg. Így a vőlegénynek 
ted tűrni, hogv a Feri megcsókoljon mondta. I és a mennyasszonynak alkalma van arra, 
Tudtam hogy rossz leány vagy, de most hogy egymást alaposan megismerje, u mi 
már látom, hogy szeretőd is van. Fuj, szó- csöpp"! sem ajánlatos, 
nyeld magad !' Én sírva fakadtam, de ö to­
vább szidott. Elnevezett mindennek és rá- Az asszony története egyúttal a Iegri-
adásul megcibáha a hajamat. Én elmond- ! degobb zsarnoki uralkodásnak} története is. 
tarn az esetet a mamának, a ki ügyvéd bá- Ez az uralkodás : a gyöngének uralma az 
csinál? adla át a dolgot. 1 erősön. Ez az egyetlen zsarnokság, a mely

— Kívánod a vádlott megbüntetéséi ? j még ma is jogos.

Inkább legyen valakinek biztos jöve­
delme, mint akármilyen elhajoló egyénisége.

Kár, hogy életből a legjobb leckét 
már csak olyankor kapjuk, a mikor többé

doti, miképen kellene konstatálni a jegyző 
ú’’ halálát. Nem tudtak dönteni, mikor csak 
egyszerre előáll a kisbíró:

— Majd megmondom én kendteknek, 
meghalt-e a jegyző úr vagy sem !

Ezzel odaállt a halolt mellé és aakál- 
üvöltéssel ordította be a fúl.tbc :

■— Jegyző úr ! Jegyző űr! Itt az alis­
pán urI- I

A jegyző persze nem mozdult.
— No hát, hu még erre se ebvudi fel 

akkor meg is van halva a jegyző úr — szólt 
meggyőződéssel a kisbíró.

x Szent-lstvan napi látványosság a fő- - kérdezte a biró.
városban. Azok >i vidékiek, a kik S-. nt- 
István napkor Budapestre jönnek, cl ne mu­
lasszák megtekinteni Nagy Zsigmond bútor- 
kereskedő hatalmas árúba. át. Budapest. VI. 
Lázár-utca 3. sz. E cég az idegenforgalomra 
való tekintettel ez alkalomra áruházában

Hogyne, az én becsületem nemar- Az ember ne foglaljon állást semmifó-
ra való, hogy labdázzanak vele — felelte j le dologban. Az állásfoglalással kezdődik az 
erélyesen a leány. j őszinteség, ezt közvetlenül követi az élet

— Nős, mit szólsz a vádhoz ¥ — kér- komolysága, úgy, hogy ilyenformán az éle­
dő/te most már a fiút a biró. tünk elviselhetetlenül nehéz lesz.

—Azt, hogy én a saját szememmel lát- _________
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Közgazdaság.
Rossz a termés

A rölümivslési miniszter hivatalos jelentése a termésről.
Budapest, augusztus 4.

Az aratási munkál t tok szórványosan 
még tartanak ugyan, de már országszerte 
búg a eséplőgóp is és ontja a magot, a 
melyért annyi aggodalmas napot kellett az 
idén átélni a gazdának. — Az áldás nem 
hull bőven,".sőt ha hinni lehet a hivatalos­
nak — az idén a nagy drágaság közepette 
egyenesen rossz evünk van o tekintetben. 
A*/, igaz, hogy a hivatalos becslések kezdet­
től fogva igen peszimisztikusan Ítélték meg 
a helyzetet. A legutóbbi jelentéssel szemben 
ugyanig a miniszter 261.000 mm. haiiy állást 
állapit meg a búzatermésben. Az egyéb ter­
mékeknél csekély javulás mutatkozik ugyan, 
de a rozs és a zab terméskilátásai még-még 
messze a multéviek mögött maradnak.

A buzaszalina hozama í« nagyon cse­
kély. Alig van vidék ahol eziránt megelége­
dés nyilvánulna.

A meglepetések és csalódások napiren­
den vannak. Igaz, hogy vannak egyes kisebb 
vidékek és vármegyék ahol az eredmény úgy 
menyiségileg, de különösen minőségileg ki­
elégítette a termelőket, mindazonáltal ezen 
átlagok a búza termésnél nem ellensúlyoz­
zák a mennyiségben mutatkozó országos hi­
ányokat. A miniszter jelentését itt adjuk.
A gazdasági tudósítók szerint a terméskilátás.

1909 augusztus 1-én 1908-ban termett
millió mm. millió mm.

Búza 34.022,600 - 41.423,229
Hozs 11.866,700 — 12.190,421
Árpa 14.564,700 — 12.263,031
Zab 12.959.300 — 10.184,926.

Egy újonnan fényezett va- 
szontetös hintó olcsón 
eladó.

1908 B 454/3.

Ö Felsége a király nevébeq!
A szigetvári kir. járásbíróság, mint 

büntető bíróság becsületsértés vétségével vá­
dolt Lengyel József elleni bűnügyben Staub 
Oyőrgy m. vádló képviselője Gseke Ernő ál­
tal emelt vád felett a Szigetváron 1908 évi 
november hó 4 napján Vadlya István jegy­
zőkönyvvezető, Újházi Jenő védő részvéte­
le mellett megtartott nyilvános tárgyalás u- 
lítpjáa a vád és védelem meghallgatása után 
a következőleg

i t é I 11
A kir. járásbíróság Lengyel József ipar- 

vendéglős kaposvári lakós. izr. vallásit, ir- 
ni-olvasni tudó vádlottat bűnösnek mondja 
*9 a btkv. 261 §-ában meghatározott becsü­
letsértés vétségében elkövetve az által, hogy 
Szulimánban 1908 évi augusztus hó 5-en 
8taub Györgyöt .szamár, buta és marha* 
meggyalúzó kifejezéssel illette és ezért a 
lükv. 261 §-a alapján az 1892. XXVII. te. 
3-ik szakaszában meghatározott célokra for­
dítandó, 15 nap alattvégrehajtás terhe mel­
lett fizetendő, behajthatatlanság ese tében a 
btkv, 53 g-a értelmében egy napi fogházra

átváltoztatandó 10 K pénzbüntetésre Ítéli, s 
a btkv. 277. §-a alapján elrendeli, hogy c- 
zen Ítélet a „Délsomogg* eirnü helyi lapban 
ennek az Ítélet jogerőre emelkedése után 
megjelenendő legközelebbi számában vád­
lott költségére egész terjedelmében közzó- 
tétossék. Vádlott köteles a mai tárgyalás so­
rán megállapított 4 K. 80 fill, tanudijat és 
18 K képviseleti költséget 15 nap alatt az 
1890. XLII1. te. 9 §-áhan meghatározott 
végrehajtás terhe meliett a kir. kincstárnak 
megtéríteni.

Indokok;

Lengyel József vádlott a f. é. »yarára 
szerződőst kötött Staub Györgygyel gaboná­
jának cséplése iránt, a Szulimánban 1908. 
évi augusz.tus hó 5-ón a szerződés mikénti 
értelmezése körül a felek között nézet el­
térések merültek fel, melynek folyamán 
Staub Márton — sértett fivére —- azt mon­
dotta Lengyel Józsefnek, hogy ilyen’szemét- 
piszkos népnek nem dolgozik, —• a mely a- 
lőtt Staub V írton az 1908 B. 382 sz. ide­
csalok irati k szerint becsületsértés vétsége 
elmen megbün etve lett — s ugyancsak a 
cséplőgépet meg is állította. Erre Lengyel 
József Staub Györgyöt .szamár, buta és 
marha“ kifejezéssel illette

A kir. járásbíróság ezt a tényállást fo­
gadta el valónak Sárközy György és Staub 
Márton tanuknak határozott s esküvel meg- 

' erősített vallomása alapján. Miután pedig 
vádlottnak eme kifejezései megállapítják a 
btkv. 2G1 §-ában körülirt becsületsértés vet- 

'ségét, öt ebben bűnösnek kellett kimondani. 
A büntetés kiszabásánál lényeges enyhítő 
körülményként szerepelt az, hogy vádlott a 
cscplésnek sertett részéről történt megtaga­
dása, valamint a Staub Márton által hasz­
nált sértő kifejezés miatt való felháborodás­
ban használta a vádbeli kifejezést, miért is 
súlyosító körülmény hiányában a kiszabott 
büntetés mutatkozott megfelelőnek. Vádlott­
nak a bűnügyi költségekben történt marasz­
talása bűnössége kimondásának folyománya.

Szigetvár, 1908 évi november hó 4.
Dr. Polgár s. k. 

kir. albiró.
A másolat hiteléül :

Vadlya István
kir. jbirósági irodatiszt.

Kaposvárott 1909 évi március hó 11. 
A kir. törvényszék, mint felobbviteli bíróság:

Kisfaludy s. k. Labek s. k.
elnök h. előadó,

P. H.
A másolat hiteléül :

Vadlya István
kir. jbirósági irodatiszt.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szét int.

Arak 50 kilogramonként értetődnek.
Szigetvár, 1909. augusztus 6-án.

Búza uj — „ 12.50 12,80
Rozs uj — „ 8.50 8.60
Árpa uj — , 6.50 7,50
Zab — . 7 — 7.20
Tengeri . 8,50
Bükköny „ —
Bab „ —

1780/B 1909.

Ö Felsége a kittiig nevébari I
A kaposvári kir. törvényszék, mint te- 

lebbvitoli bíróság, becsületsértés vétségével 
vádlott Lengyel József elleni bűnügyet, mely­
ben a szigetvári kir. járásbíróság 1908 évi 
november hó 4-én 1908 A 454/3 sz. a. íté­
letet hozott vádlott képviselőjének tclebbe- 
zése folytán Kisfaludy Ákos kir. Ítélőtáblái 
biru elnöklete alatt Labek Kálmán és Dr. 
Horkai/ Sándor kir. törvényszéki bírák, úgy 
Szűcs József kir. törvényszéki joggyákornok, 
mint jegyzőkönyvvezető részvétele mellett 
sértetett és képviselője jelenlétében 1909 évi 
március hó 11 napján megtartott nyilvános 
tárgyalás alapján a következőleg

i t é I « i
a kit. törvényszék az elsőbirósági Ítéletet a 
Bp. 554 tj-a alapján elfogadott indokaiból 
helybenhagyta.

305 szám 
1909 végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a pécsi kir. törvényszéknek 
1909 évi 6879 számú végzése következtében 
Dr. Újházi Hugó ügyvéd által képviselt Paunc 
Zsigmond javára 600 K. s jár. erejéig 1909 
évi április hó 23-án foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 800 kor.-ra bo- 

I esült következő ingóságok, u. m. 2 drb. izr. 
í templom ülés nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. já­
rásbíróság 1909-ik évi V. 237/2 számú vég­
zése folytán 600 kor. — fill, tőkekövetelés 
e inele 1909 évi január hó 15 napjától járó 
6°/e kamatai erejéig Szigetváréit az izr. hit­
község iroda helyiségében leendő megtar- 

! tására 1909 évi augusztus hó 10 ik napjának 
délutáni 5 órája határidőül kitüzetilc és ah 
hoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107 és 

1108 §-ai értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 $. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetváron 1909 évi julius hó 27.
Klie János

kir. jbir. végrehajtó.

Tűzifa eladás!
A diósi uradalom dávodi 

erdejében.
Bükk hasábfa ára erdei ölenként 23 K 
Sima hasábfa — mütának használha­
tó — ára erdei ölenként 24 kor. az 

I erdőben átvéve és az erdősnek fizetve, 
í — A erdősnek bélyegpénz címén ö- 
j lenként 20 fillér fizetendő.

Megrendeléseket irodámban is el­
fogadok. Tisztelettel

Fuchs A. Fia
Szigetvár.
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Árverési hirdetmény kivonat
A szigetvári kir. járásbíróság mint 

lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a Csur­
gói ref. főgimnázium pénztára és csatakozott | s vvvo 
társai végrehajtatónak Bccjedy István istván

kor Csertő község biroházánál megtartandó 
nyilvános árverésen eladatni fog.

A kikiáltási ár 2322 korona.
Ezen árverésen a fent körülirt ingatlan a 

kikiáltási ár kétharmadánál vagyis 154$ ]i0. 
rónánál alacsonyabb árban eladatni nem (0g 

a bánatpénzt a vhn. 25. §-a értel­
mében kiegészíteni köteles.

Árverezni szándékozók tartoznak az in-dii lakos végrehajtást szenvedett elleni 900 
korona tőkekövetelés és jár. iránti végrehaj-! "al*an kikiáltási árának 10 °/o-át vagyis 232 
tási ügyében a kaposvár: kir. törvényszék ' korona 20 fillért készpénzben vagy ovadék-
terülctéhcz tartozó és a szigetvári kir. járás- 
bíróság kerületében fekvő és a csertői 152 
sz. tjkvben A f 2 sorszám alatt felvett 500/a 
(írsz. (szőlő) ingatlan az 1909. évi szeptem­
ber hó 4 (negyedik) napján délelőtt 10 óra­

képes értékpapírban a 
letenni.

kiküldött kezeihez

Szigetvár, 1909 évi július hó 26-án.
A kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság 

Diemár kir. járásbiró.

Schicht szarvasszLippana
csodálatos, hathatós tisztítóerejét 
aajátszerfl előállításának és a leg-

Íobb nyersanyagok leggondosabb 
tiválosztásának köszöni.

Schicht szarvasszappana
kíméli a kezeket és a fehérneműt! 
Megtakarít faradságoté„ veszödséget 
kíméli ennélfogva az egészséget! 
Megtakarít pénzt, időt és munkát! 

,. Tisztasága 30.000 koronával 
szavatoltatik.

Unto Antal temetkezni vállalata
SZIGETVÁR, báró 8iedermann-utca.

4 jutányos árért vesz (el /

i/a kiadóhivatali

26 ev óla fennálló üzletemet a régi helyemről (Vörös eznkrász)
féle saját házamba helyeztem át.

Nagy választék a IegegygzePiibb h e$ épcl^opopgoktol a legdíszesebbig.
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hlvállalok hulla szállítást, vasúton vagy saját gyászkocsimon bárho­
vá jutányos áron.Kozáry Ede

v o n\vkereskeüo

Nyomatott Kozáry Ede nyomdájában Szigetvár.
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CLAYTON Ik SHUTTLE WORTH
Btzc5o£»o®t, Vóoüt.I-tí:.'!\t C5L$, 

által t legjatányoeabb arak mellett ej-r..;.:: í.!::

Locomobil és gőz őséi"; é?o©k
•zalmakezalozók, |árgény.ci*-,;ő"6nek "' -Z‘- '„ni. *
tlaztitó-rosták, konkelyozók, 'koLúföf ó- ' %Wgüp6k '

ktÄJt6k' b0/cndk- sorvotőgepek, öbnof m ' 
kapáló,t, szccskavágók, rópavár-ók kuko-i-za- 

morzsolók, darálók, Crlőmclmck egyetom», 
•ozól-ekók, 2- és 3-vatu okok'és mlndon

egyéb gazdasági gépelt ^

.?>»», d
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